

教育学院志愿服务团队前往合川钓鱼城街道养老服务中心为老人送温暖

为深入学习宣传党的二十届三中全会精神、习近平总书记视察重庆重要讲话重要指示精神、重庆市委六届六次全会精神、合川区委十五届八次全会精神，让党的“好声音”深入人心，引导广大志愿者和志愿服务组织要发挥贴近生活、贴近群众的优势。12月5日，国际志愿者日之际，教育学院社会实践志愿服务团队带着满腔热情与爱心，走进了重庆市合川区钓鱼城街道养老服务中心，开展了一场别开生面的志愿服务活动。此次活动旨在弘扬志愿服务精神，传递社会正能量，为老年人送去温暖与关怀。



活动中，志愿者们为老人们表演了丰富多彩的文艺节目。他们充分发挥专业技能，唱、跳，说、演，将欢乐与笑声带到了养

老服务中心的每一个角落。老人们被志愿者们热情所感染，纷纷鼓掌叫好，脸上洋溢着幸福的笑容。此外，志愿者们还陪伴老人们聊天、下棋、散步，让他们在寒冷的冬日里感受到了来自青年们的温暖与关怀。



除了文艺表演和陪伴服务外，志愿者们还根据老人们的需求，为他们提供了理发、按摩、修剪指甲等贴心服务。这些看似微不足道的举动，却深深打动了老人们的心，让他们感受到了社会的关爱与尊重。



教育学院社会实践志愿服务团队的此次活动，得到了钓鱼城街道养老服务中心的高度评价。他们表示，将进一步加强与学院的合作与交流，共同推动志愿服务事业的蓬勃发展。



在国际志愿者日这个特殊的日子，教育学院的同学们用实际行动践行了志愿服务精神，传递了社会正能量。他们的付出与努力，不仅让老人们感受到了社会的温暖与关怀，也为构建和谐社会贡献了一份力量。让我们共同期待，未来有更多的青年学子能够加入到志愿服务的行列中来，共同书写属于这个时代的华彩篇章！

撰稿：教育学院团总支
初审：贺汉明
复审：匡 灿
核发：教育学院